
Umfrage zur Umgestaltung des 
Schulhofes

-Auswertung



Beteiligung

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

Jahrgang 5 Jahrgang 6 Jahrgang 7 Jahrgang 8 Jahrgang 9 Jahrgang 10  Jahrgang 11 Jahrgang 12 Gesammt

Jungen Mädchen GesammtGesamt

Gesamt



Bewertung
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Jahrgang 5:
Mädchen



Jahrgang 5:
Jungen



Jahrgang 6:
Mädchen



Jahrgang 6:
Jungen



Jahrgang 7:
Mädchen



Jahrgang 7:
Jungen



Jahrgang 8:
Mädchen



Jahrgang 8:
Jungen



Jahrgang 9:
Mädchen



Jahrgang 9:
Jungen



Jahrgang 10:
Mädchen



Jahrgang 10:
Jungen



Jahrgang 12:
Mädchen



Jahrgang 12:
Jungen



Am meisten gewünscht:

Jahrgang 5:
M.: Spielmöglichkeiten: 70 %
J.: Fußballplatz: 52%

Jahrgang 6:
M.: Fußballplatz 50%
J.: Fußballplatz: 57,1 %

Jahrgang 7:
M.: Spielgeräte: 60,9 %
J.: Bänke: 45,5%

Jahrgang 8:
M.: Bänke: 90,9 %
J.: Bänke 54,5 %

Jahrgang 9
M.: Bänke: 87,7
J.: Bänke: 44,8%

Jahrgang 10:
M.: Bänke: 95,2%
J.: Bänke:58,3%

Jahrgang 12:
M.: Garten: 60 %
J.: Bänke: 28,5 %

Insgesamt:
• Bänke
• Spielgeräte
• Fußballplatz
• (WLAN)



Was soll weg:

• Der Container

• Die Beete (Erneuerung)

• Alte Bänke



Wir hoffen, wir konnten Ihnen 
bei ihrer Entscheidung behilflich sein.


